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ATA DA P REUNIAO DA COMISSAO PARLAMENTAR DE INOUERITO 
COM A FINALIDADE DE APURAR 0 TRATAMENTO DADO AO 

COMBATE AO COVID-19 PELA PREFEITURA MUNICIPAL 

PRESIDENTE: - LUf S CARLOS DOMICIANO. 

RELATOR: - LUIZ CARLOS MISSASSI RIVERA. 

PROCURADOR JURIDICO: - PAULO MOISES H. DIAS ROSA. 

AUXILIAR LEGISLATIVO: - IGOR RODRIGUES DE CARVALHO. 

As 1 4h30 do dia 08 de junho de 2.021, no Plenãrio da Cãmara Municipal de São João 
da Boa Vista, localizada a ma Antonina Junqueira, n° 195, 2° Andar, teve inicio a l 
reunião da Cornissâo Parlarnentar de Inquérito corn a finalidade de apurar o tratarnento 
dado ao combate ao Covid- 19 pela Prefeitura Municipal, na qual transcorreu-se o 
seguinte: Corn a palavra, o Senhor Presidente: "Boa tarde a todos. Hoje darnos inIcio 
então a urn pedido de CPI, intitulado corno CPI do Covid. 0 porqué deste pedido de 
CPI: a população tern urn anseio ern saber os valores que vieram pan nossa cidade, 
pan o nosso rnunicIpio, tanto Federal, quanto Estadual, e ate mesmo corn recurso 
próprio do municIpio. Então, esse é o anseio da população. Outro anseio da populaçAo 
é saber onde foi gasto este dinheiro, de que forrna foi gasto esse dinheiro, e esta Casa, 
através de alguns Vereadores, já fizeram estes pedidos, e ate agora nào vieram 
respostas. Entao dal esse pedido de CPI, no qual a populaçâo tern urn grande anseio de 
saber de tudo isso que vern acontecendo corn essa pandemia. Hoje estAo aqui os 
rnernbros da Comissão. Apenasjustificando: o Pastor Carlos está de atestado por testar 
positivo para Covid. Agradecer imensamente a presença do nosso Vereador Heldreiz, 
que não faz pane da CornissAo, mas muito atuante. Então, a gente flea muito feliz de 
mostrar que esta Casa está assim, corn bastante ernpenho, corn muito anseio de passar 
nossa cidade a limpo. EntAo, eu gostaria que os Vereadores: aqui estâ o "Paraki", que 
6  nosso Relator; o Vereador Gustavo Belloni, que faz parte da CornissAo; o Professor 
C!audinei. Agradecer aos Vereadores. Temos aqui tambérn a presença da irnprensa, a 
presença de rnunIcipes, fico muito feliz corn isso. Nosso JurIdico tambérn, doutor 
Paulo, que se encontra na Casa. EntAo, a gente gostaria hoje de, nesta reuniAo, de estar 
fazendo os levantarnentos das questOes, dos pedidos que o Vereadores acham 
importantes, pan que cheguem ate esta Casa os papéis que a gente tanto necessita pan 
que esta CPI seja de forma justa, e saberrnos de tudo que aconteceu corn essa verba 
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vinda para São João da Boa Vista. EntAo, eu deixo a palavra aberta aos Vereadores que 
quiserern fa.zer suas perguntas, colocarern suas posiçôes. 0 nosso funcionário, Leandro, 
val anotando tudo paz-a que a gente faca estes pedidos dos papéis, para que a gente 
possa corneçar essa CPI." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Boa tarde, 
Senhor Presidente. Boa tarde, Relator. Boa tarde, nobres colegas Vereadores, imprensa 
e plateia. A CPI foi aberta, a nossa obrigacao é investigar, apurar, e dar a resposta a 
populaçao. Primeiro passo para que a gente possa fazer corn legalidade, e cumprindo 
todos os protocolos da CPI, Seithor Presidente, eu gostaria de cópia das Leis Federals, 
Estaduais, e Municipais, se houver, relativas ao enfrentarnento do Covid. Tambérn que 
seja ajuntada ao processo da CPI a Lei de Responsabilidade Fiscal, para apurarmos 
corno foi gasto, como deveria ser gasto o dinheiro recebido para o enfrentarnento da 
Covid. Corn a palavra, o Senhor Presidente: "Muito bern lembrando. Eu acho que o 
prirneiro passo é esse mesmo, para que a gente possa saber no que foi gasto e de que 
maneira poderia ser gasto. Obrigado pela pergunta, Vereador Belloni." Corn a palavra, 
o Vereador Claudinei Darnalio: "Senhor Presidente, gostaria do relatório completo das 
côpias de empenho, corn o pagamento de rnês a rnês das cornpras e suas justificativas, 
para a gente saber onde fbi aplicado esse dinheiro més a més, e qual objetivo que 
tiverarn corn esse dinheiro. Esperarnos a resposta, e a gente continua corn a CPI e 
apuramos os fatos mais irnportantes disso." Corn a palavra, o Senhor Presidente: 
"Perfeito. Obrigado, Vereador." Corn a palavra, o Vereador Heidreiz Muniz: "Senhor 
Presidente, prirneiramente agradecer pela oportunidade. NAo sou rnernbro efetivo desta 
CPI, rnas pedi a perrnissão de estar aqui nessa tarde para poder tarnbérn fazer a rninha 
contribuição, porque eu vejo que é urn fato rnuito irnportante. A gente vêjá no Senado 
Federal a CPI que apura os gastos do Governo Federal. Ern esferas rnunicipais também, 
Cârnaras de Deputados de todos os Estados tambérn procurando fazer o seu papel de 
ver realrnente corno estAo sendo gastos esse dinheiro, principalmente nesse tempo de 
pandernia, em que o nosso povo está sofrendo tanto. E nós, corno pessoas pUblicas, 
corno agentes püblicos, precisarnos dar urna resposta concreta, firme e efetiva, sobre 
aquilo que estAo fazendo com o dinheiro que é do povo, não é nosso. Então, rnais uma 
vez, o rneu agradecirnento, e eu acho que São João da Boa Vista val ganhar muito, 
porque é urn dos ariseios da população. A gente sernpre ye que falta isso, falta aquilo, 
e rnuitas pessoas cobram que o dinheiro veio ou que o dinheiro está al, e por que não 
está sendo feito, ou por que não foi feito. EntAo, eu acho que é urna oportunidade rnuito 
grande de mostrar para a populaçao onde foi colocado esse dinheiro, onde foi gasto 
esse dinheiro, e realrnente, se for o caso, responsabilizar aquelas pessoas que fizerarn 
algo de irregular, se assirn houver. Então, nesse prirneiro rnomento, eu gostaria de fazer 
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urn pedido pan o senhor, Senhor Presidente, como os materials vAo vir no decorrer 
desta CPI, e pan depois desses materiais a gente poder convocar as pessoas que, de 
algurna forma, tenham tido contato corn os relatórios que a gente val fazer no decorrer 
desse processo, eu gostaria de pedir urn relatório, que o Senhor pedisse urn relatôrio, 
de todas as UBS, UPA, da Santa Casa, que envolvesse todos os materiais e todos os 
medicarnentos que foram cornprados, todos os insurnos relativos a Covid. Então, tudo 
que foi comprado. Medicamentos, luvas, mascara, tanto em UBS corno na UPA, corno 
na Santa Casa, que no's pudéssernos ter aqul em mAos urn relatório pan saber: quanto 
velo de dinheiro pam esses insumos e corno eles foram gastos por essas panes da 
municipalidade. Obrigado, Senhor Presidente." Corn a palavra, o Senhor Presidente: 
"Eu quern agradeco, Vereador Heldreiz. A gente fica muito feliz de contar corn o apoio 
de toda a Casa. Acho que 6 rnuito importante isso, é urn rnomento rnuito complicado 
que a gente esta vivendo, entAo quanto rnais apoio tivermos, rnellior. Então, anote, por 
favor, o pedido do Vereador Heldreiz, que eu acho que 6 muito importante toda a ajuda 
que vern pan nossa CornissAo. Mais algum Vereador?" Com a palavra, o Vereador 
Gustavo Belloni: "56 para complernentar o pedido do Vereador Heldreiz: se tambérn 
houve algum convénio firrnado entre o municIpio e a Santa Casa corn recursos Covid." 
Corn a palavra, o Senhor Presidente: "Muito bern, muito bern. Obrigado, Vereador. 
Muito bern lernbrado." Corn a palavra, o Senhor Relator: "Boa tarde, Senhor 
Presidente. Boa tarde a todos. E urn pedido que vem sendo cobrado da população de 
São JoAo, que se thca essa CPI devido aonde foi gasto todo o dinheiro que veio na 
adrninistraçao passada. EntAo, atendendo ao pedido de todos, o Bin resolveu abrir esta 
CPI, que seth muito bem-vinda, pan a gente esciarecer onde foi gasto esse dinheiro. 
Então, o meu pedido ao Presidente 6 que se peça relatório de verbas recebidos més a 
més, de 2.020 aM o dia amal. Obrigado, Presidente." Corn a palavra, o Senhor 
Presidente: "Nos que agradecemos. Mais algum Vereador?" Corn a palavra, o Vereador 
Gustavo Belloni: "Senhor Presidente, precisa discriminar as verbas, se foram 
Estaduais, Federais? Ou nAo precisa?" Corn a palavra, o Senhor Presidente: "Ah, seria 
importante." Corn a palavra, o Vereador Heldreiz: "So rnais uma questAo que eu acho 
irnportante colocannos aqui, principalmente neste inIcio de CPI, de trabathos: se houve 
tarnbém contrataçAo de pessoas, e quern foram as pessoas que foram contratadas. Se 
fol através de Concurso, se foi através de indicação, corno foi contratada, salários, e 
tudo rnais. Porque, nesse rnomento de pandemia, urn dos probternas que a gente tern é 
contratação de pessoal. EntAo, faz urn pedido de rnodo gent, todo tipo de contratacão, 
seja ela por Concurso, indicaçAo, enfirn, e quem foram, que a gente tenha urn relatOrio 
bern cornpteto, e tambérn dos seus salários." Corn a palavra, o Senhor Presidente: 
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"Muito pertinente a sua pergunta. Muito boa?" Corn a palavra, 0 Vereador Claudinel 
Damalio: "Senhor Presidente, eu queria tambérn constar nesta CPI nossa a localizaçâo 
de onde está cada bern e onde constarn os imôveis relatados nas compras. E tambérn se 
foi pago, gasto, se fol alugado. Isso que eu queria saber, essa localização tambérn. 
Obrigado, aqui ficam as nossas perguntas, esperando a respostas dessa CPI, pan a 
gente realizar depois das provas em rnãos." Corn a palavra, o Senhor Relator: "Senhor 
Presidente, eu gostaria de fazer mais urn pedido: gostaria que a Santa Casa enviasse o 
relatório cornpleto de valores recebidos e gastos, pormenorizados." Corn a palavra, o 
Vereador Gustavo Belloni: "Se fosse possIvel, fazer urn oficio solicitando cópia dos 
processos de licitaçoes e compras diretas relativas ao Covid, e principairnente as 
pesquisas de preço, pan embasar a contratação, se está realrnente no valor de rnercado, 
se está abaixo, acirna. EntAo, é muito importante ter esse dado pan a gente poder 
debater." Corn a palavra, o Vereador Claudinei Darnalio: "Senhor Presidente, queria 
so mais urna coisinha: que se, no mandato anterior, houve urna sobra do dinheiro que 
veio pam a Covid. Entlo, eu queria ver se sobrou esse rnandato agora, ou nAo, se foi 
gasto todo esse dinheiro." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Que seja 
oficiado, pan ajuntada de relatOrio, todos os contratos que foram custeados corn verbas 
Federals e Estaduais, e tambérn de recurso prOprio, o que o próprio rnunicIpio de São 
JoAo gastou e atuou no combate a pandemia." Corn a palavra, o Senhor Presidente: 
"Muito importante. A principio, mais nenhuma pergunta? Então, nesse inIcio, quero 
agradecer aqui a presença de todos, que nesse prirneiro rnornento agora, é aguardar 
essas respostas, pan que al então a gente já possa marcar a próxima reunião deste 
assunto, dessa CPI do Covid, para que a gente possa entAo estar convocando as pessoas, 
pan que a gente possa estar analisando tudo o que aconteceu. Lernbrando sempre que 
o papel da CPI é apartidário, e toda a apuracao que for feita seth encaminhada ao 
Ministério PUblico, Tribunal de Contas, e demais orgãos. EntAo, a este 6  trabalho da 
CPI, que a gente descubra, que a gente faça esses questionamentos rnesrno, ate eu fico 
feliz de ver que a CornissAo, rnais o Vereador Heldreiz, se ernpenhararn desde o 
prirneiro rnornento,já procurando as perguntas,já procurando saber o que seria pedido. 
Então, a gente fica rnuito feliz corn esse envolvirnento, corn esse engajarnento de vocés, 
pam que a gente possa ter, o mais rápido possIvel, essas respostas, e rnais rápido 
possivel a gente possa estar charnando as pessoas aqui, convocando pan que a gente 
possa estar ouvindo, pan que a gente possa entAo estar passando pan a populaçAo. No 
mais, é isso. Se alguérn quiser falar rnais alguma coisa." Corn a palavra, o Senhor 
Relator: "Senhor Presidente, seria interessante, corno Paulo me indicou aqui, que a 
gente pedisse urn prazo pan essas respostas. Urn prazo que a gente colocasse de 10 a 
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15 dias, nao sei o que o senhor prefere, pan a gente ter essas respostas mais rãpido." 
Corn a palavra, o Vereador Claudinei Darnalio: "E para a populaçao estar ciente da 
próxirna reuniAo." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Vamos consultar o 
JurIdico, Senhor Presidente, pan ver o prazo, se tern no Regirnento." Corn a palavra, 
o Procurador Juridico: "Boa tarde a todos. 0 pedido é uma questAo irnportante, ate 
porque isso acaba sinalizando a força que a CPI tern. E corno eta tern urn prazo certo 
pam poder ftincionar, caso nào seja prorrogada, voce vai estipulando prazo de cada 
pedido feito, e etes vào respondendo de acordo corn o trabaiho que for feito pela 
Cornissao, eta val avaliando corno vai firncionar. Porque se deixa sern o prazo, acaba 
deixando ern aberto, vai responder daqui 40 dias, 60, e as vezes não vai nern responder. 
B corno a CornissAo tern poder de investigacAo própria, de autoridade judicial, ela tern 
corno requisitar essas inforrnaçOes, ja tern previ são ern lei, e eta receber as informaçOes 
o mais rápido possivel pan poder trabaihar. Então, eu vejo corno importante definir ate 
nos oficios quais vão ser os prams, pam a CornissAo já ir se preparando e ter urn 
cronograrna de trabatho." Corn a palavra, o Vereador Heldreiz Muniz: "Senhor 
Presidente, eu acho que, pan contribuir, a gente poderia fazer entAo urn prazorninirno 
de 15 dias. Dal caso não tenha a resposta, a gente tenha rnais 15 dias pan fazer alguma 
averiguaçAo. Porque o que foi pedido aqui é tudo que já tern no sisterna, corno são 
coisas bern concretas, que exigirarn nota e tudo inais, pensa-se que, pela organizaçAo 
do rnunicIpio, isso jé esteja disponivel ern algurn lugar. BntAo, acho que não tern rnuita 
dificuldade de estar levantando essas inforrnaçoes e estar passando pan esta Casa ern 
tempo habit." Corn a palavra, o Senhor Presidente: "Eu acho que a gente poderia 
colocar entào 15 dias." Corn a patavra, o Vereador Claudinei: "Porque nós ternos cinco 
CPIs, não pode demorar muito. Se não você irnagina a cada 30 dias dernorar urna, nós 
varnos ter ate o final do ano pan realizar todas. EntAo, varnos pôr 20 dias con-idos, eu 
acho que é o suficiente." Corn a patavra, o Procurador JurIdico: "Senhor Presidente, a 
ánica coisa que a gente tern que ficar ligado é na questAo de que se a CPI ficar panda 
por rnais de 15 dias, eta é autornaticarnente extinta. EntAo, algurn ato tern que ser 
praticado, nern que seja o recebirnento rnesrno de algurn outro oflcio, algurna reuniAo, 
porque se eta ficar panda, al autornaticamente ela se extingue a partir do 160  dia." Corn 
a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Varnos ver todos os requerirnentos que foram 
feitos aqui, e a gente vota o prazo de cada urn deles. Os que foram rnais simples, nós 
pedirnos rnenos dias, e os que forern rnais cornplexos, nós pedirnos rnais dias. EntAo, 
varnos supor: no rnlnirno 15, e no rnáximo 20,25 dias. Al seria rnais coerente." Corn a 
patavra, o Senhor Presidente: "Eu acho que a gente pode colocar entAo urn prazo 
minimo de 15, e no rnáxirno de 30." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Ou 
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W menor ainda. Coisas que forern mais simples, 10 dias, e no máximo 20. Trabalbar 
nesse seguirnento. Nesse pram de 10 a 20." Corn a palavra, o Vereador Claudinei 
Damalio: "Porque acho que se a gente deixar muito tempo, depois ate a gente analisar 
cada resposta, cada pedido que a gente fez, al vai demorar muito pan realizar cada 
CPI." Corn a palavra, o Senhor Presidente: "Então, eu acho que fica assirn: o rnInimo 
de 10 e o máximo de 30, pan a gente corneçar a marcar outra reuniAo antes. 20 
corridos? EntAo esti. A ComissAo vota assim. EntAo, eu acho que fica born para todos, 
acho que é urn prazo legal. E se alguém, por alguma coisa, liver alguma düvida pam 
mandar Os papéis, al nesse intervalo alguns já vAo ter chego, e gente vai analisando 
esses, pan a gente depois pegar Os próxirnos. Acho que fica boom assirn. 56 lernbrando 
a todos que estâo nos assistindo que amanha também teremos a primeira reuniâo da 
CPI da situação do Guimar Nones, dos sorteios, as 14h00 também. Na quinta-feira 
também, o destino do nosso lixo, também as 14h00. E na sexta-feira, a dos alugueis 
das casas que a Prefeitura aluga. Nao so das casas, de outros aluguéis também, de 
empresas, essas outras coisas. EntAo, todos eles serAo as 14h00. No rnais, eu quero 
agradecer a todos. Acho que foi muito empenho, bern legal que a gente já tenha dado 
esse inIcio, e assim a gente, dentro desse prazo, poder dar as respostas o mais rápido 
possIvel para a nossa populacAo. Nada mais havendo, declaro por encerrada esta 
primeira reunião." Eram 14h50 quando se encerrou a presente reuniAo. Eu, Igor 
Rodrigues de Carvalho, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, que seth a assinada 
pelo Presidente, Relator e demais membros presentes da referida CornissAo 
Parlarnentar de Inquérito. 

e4  UIS CARLOS DOMICIANO 
PRESIDENTE 

JSSARWERA 
RELATOR 

CJUDINEI DAMALIO 
MEMBRO 
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